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Trước hết, thay mặt cho Cục Quản lý cạnh tranh Việt Nam, tôi xin chào mừng tất cả các quý vị đại biểu, các vị khách quý đã tới tham dự Hội thảo "Cạnh tranh không lành mạnh trong ASEAN - Những thách thức và tác động” hôm nay.

Như quý vị đã biết đã biết, các hành vi cạnh tranh không lành mạnh như: quảng cáo gian dối, chỉ dẫn gây nhầm lẫn, gièm phá doanh nghiệp khác… xuất hiện ngày càng phổ biến ở hầu hết các nền kinh tế, đặc biệt là các thị trường đang phát triển, nơi khuôn khổ pháp lý còn thiếu và chưa hoàn thiện. Những hành vi trên không chỉ tác động tiêu cực đến môi trường cạnh tranh giữa các doanh nghiệp mà còn ảnh hưởng trực tiếp đến quyền lợi người tiêu dùng. 
Nhận thức được vấn đề này, Chính phủ các nước đã có nhiều biện pháp nhằm hạn chế, kiểm soát những vi phạm cạnh tranh không lành mạnh trên thị trường. Hiện nay, theo thống kê, tám trên 10 quốc gia thành viên trong ASEAN đã ban hành luật và các quy định liên quan đến kiếm soát hành vi cạnh tranh không lành mạnh. Tuy nhiên, đây là một vấn đề rất phức tạp nên công tác thực thi vẫn còn nhiều hạn chế.
Nhằm hỗ trợ cho các thành viên ASEAN tăng cường năng lực thực thi các quy định về cạnh tranh không lành mạnh hướng tới xây dựng một thị trường chung vào năm 2015, Trung tâm nghiên cứu phát triển quốc tế Canada sẽ phối hợp với Văn phòng đại diện của tổ chức CUTS tại Hà Nội và các cơ quan cạnh tranh trong ASEAN xây dựng “Nghiên cứu về các hành vi cạnh tranh không lành mạnh” tại năm nước trong khu vực là: Indonesia, Malaysia, Philipines, Thailand và Việt Nam. Nghiên cứu sẽ tập trung xây dựng cơ sở dữ liệu về các quy định liên quan đến hành vi cạnh tranh không lành mạnh và các vụ việc cạnh tranh không lành mạnh điển hình trong các nước thành viên ASEAN. Báo cáo nghiên cứu cũng đánh giá những bất cập và đưa ra các kiến nghị nhằm tăng cường hiệu quả việc xử lý các hành vi cạnh tranh không lành mạnh trong khu vực.
Tôi hi vọng thông qua các hoạt động trong khuôn khổ nghiên cứu, các quốc gia thành viên sẽ tăng cường đối thoại, hợp tác, trao đổi kinh nghiệm trong công tác triển khai Luật Cạnh tranh và các quy định có liên quan, đặc biệt là kiểm soát hành vi cạnh tranh không lành mạnh. Kết quả nghiên cứu sẽ góp phần giúp các quốc gia trong khu vực hoàn thiện hệ thống pháp luật về lĩnh vực này qua đó xây dựng môi trường cạnh tranh lành mạnh giữa các doanh nghiệp trong nước và trong khu vực.
Một lần nữa, thay mặt cho Cục Quản lý cạnh tranh Việt Nam, tôi xin chào mừng tất cả quý vị đại biểu đã đến tham dự buổi Hội thảo hôm nay, 

Chúc các quý vị đại biểu sức khỏe;
Chúc buổi Hội thảo thành công tốt đẹp;
Xin chân thành cảm ơn. 
